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大正中学校教育目標 

未来に向かって心豊かにたくましく生きるために 

〇 自らの生き方を創りだし、より広く・より深く考え、課題解決に向けて粘り強く取り組

む力をつけます。（知・開） 

〇 互いの違いを認め合い、思いやりの心を持ち自他の生命と人権を大切にします。（徳・体） 

〇 あいさつを大切にし、社会への視野を広げ、地域や社会に貢献できるようにします。

（公・開） 

 

SNSの功罪 ～夏休みに向けて注意してほしいこと～ 
校長 木村 達洋 

 

令和４年度の内閣府の調査によると、中学生の９１．０％が自

分専用のスマートフォンを利用しているとのことです。利用時間

や利用内容も広がる傾向にあります。 

特に LINE（ライン）や Facebook（フェイスブック）、Instagram

（インスタグラム）などのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキン

グ・サービス）は、インターネット上のコミュニティーサイトとして急激に普及しています。 

情報発信力が強いので、「知ってもらう」目的としてはとても便利なツールであることは間

違いなく、企業でも積極的に活用しています。しかし、その強い発信力が、個人の利用にお

いては大きな危険を招くこともあります。誰でも簡単に発信することができるため、根拠の

ない誤った情報もあたかも真実であるかのように拡散することがあります。 

また、匿名で発信したり「鍵垢」と呼ばれる非公開アカウントで発信したりすることで、

個人情報を安易に掲載し、その情報が流出し被害を受けるケースがあります。匿名性から自

由な意見を言いやすい反面、他人を誹謗中傷し傷つける被害も後を絶ちません。一度でもネ

ット上で発信してしまえば、画面の画像保存など様々な方法でデータを拡散することができ

るため、拡散された個人情報を全て消去することができません。 

ＳＮＳを通じて知り合った人は、顔の見えないネット上の関係です。言葉巧みに近づき誘

い出し、性的被害や金銭的被害を受けるケースが増え続けているそうです。個人情報や自分

の画像・動画をＳＮＳに載せたり、知り合った相手に送信したりして被害にあい、その後、

誰にも相談できず、さらに脅されて大きな被害や自分自身が犯罪に加担してしまう危険もあ

ります。 

改めて確認です。子どもにスマートフォン（携帯電話）を持たせるかどうかの判断、その

管理について保護者に責任があります。夏休みは、子どもたちのＳＮＳでの被害が増える時

期です。ネットの危険から子どもたちを守るために、今一度、利用についてのルール確認を

お願いします。以前、警察の方からこんな話がありました。「ＳＮＳなどネット上に情報や意

見を書いたり写真を載せたりする場合は、『自分の自宅の玄関前に貼り誰が見てもよい内容だ

けを載せなさい。それ以外はダメ』と自分の子どもには注意をしてきました」。ご参考に。 

そして、利用状況については折に触れて話し合い、問題がないか確認が必要です。もしト

ラブルが生じたときは、すぐに相談できる関係性が大切です。 

子どもたちには、思い出に残る楽しい夏休みを過ごしてほしいと願っています。 



 

令和５年度 学校配当予算 配当額 
 今年度の学校配当予算の配当額をお知らせいたします。コロナ感染症による特別配当が無くなり、学級

数も昨年度より減った関係から減額となっております。限られた予算を学校運営に適切に活用してまいり

たいと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



さわやか運動（地域清掃）を実施しました！！ 
 ６月１０日（土）の土曜参観日の午後に、学校・家庭・
地域・協働事業の活動の一環として、例年恒例となって
いる地域清掃活動「さわやか運動」を実施しました。前

日までの雨で実施できるか心
配しましたが、予定していた
「ウィトリッヒの森」は足場
が悪いため場所を学校の校庭
に変更しましたが、無事に実施すること
ができました。 
 「大正公園・三角公園」「小雀公園」

「影取北公園」「東俣野中央公園」と今年度追加した「市営戸塚
原宿住宅」へ、学年を超えた縦割りクラスと部活動ブロックに分
かれて、約半数近い２００名を超える生徒が有志として参加しま

した。 
 全体出発式を行い、担当の清掃場
所ブロックに分かれて説明を受け、
一緒に活動していただく青少年指導
員やスポーツ推進委員、賛同いただ
いた保護者の方や本校教職員が分担

して引率し、清掃活動を行いまし
た。日頃の地域への感謝の気持ち
や地域の美化活動への協力の意識を持ちながら、生徒たち
は精一杯、清掃活動に取り組みました。 
 活動後は、たくさんの回収し
たごみを学校へ持ち帰り、ごみ
の分別までしっかりと活動する

ことができました。回収したごみは、横浜市の資源循環局へ依頼
し引き取っていただきました。 
ご協力いただいた生徒の皆さんをはじめ、ご参加いただいた保

護者や地域の皆様、本当にご苦労様でした。ありがとうございま
した。 
  

「国際平和スピーチコンテスト」区予選にて、
本校生徒が区代表に選ばれました！！  
 ６月２６日（月）戸塚区役所大会議室にて、横浜市の「国際
平和スピーチコンテスト」戸塚区予選が行われました。１０名
の校内予選から選出された、３年     さん が本校の代表
として発表。戸塚区内９校の中学校の代表者は、皆とてもレベ
ルの高い内容でしたが、「平和を逃がさないために」というタイ
トルで、自身の経験や修学旅行実行委員としての立場や広島で
の被爆者講話から感じ取った世界平和への考えについてスピーチし、見事、区の代表と決ま
りました。 
 来る７月２４日（月）に行われる市の本選に出場します。ご活躍を期待しています。 

 

２年生 自転車安全教室を実施しました！ 
 ６月１９日（月）６校時に、横浜市交通安全協会の方３名
をお招きして、２年生へ自転車安全教室を実施しました。 
 自転車は「軽車両」として車の仲間であること、「一時停止」
や「ながら運転禁止」など道路交通法に則って乗車すること、
事故を起こすと自分の責任として刑事責任・損害賠償責任が
課されることなど、事故の例も交えながら安全な運転への注
意について話がありました。自転車保険の加入やヘルメット
着用の義務化もあり、大正中の皆さんには、安全への知識を得ながら、事故のない自転車の
運転をしてほしいと思います。 



３年生 保育実習 
 ６月２９・３０日・７月４日の３日に分かれ、冨士見ヶ丘
幼稚園のご協力を得て、３年生全員が幼稚園での保育実習を
行いました。 
この実習は、家庭科の「保育」について学ぶ授業として、

室内や園庭で園児と交流することを通し、幼児の素直な心の
反応に直に触れ、学びを深める体験ができました。園児の皆
さんにも喜んでいただき、大変有意義な時間を過ごすことが
できました。 
冨士見ヶ丘幼稚園の理事長先生、園長先生、先生方に貴重な体験の場を与えていただき感謝
しております。そして、可愛い園児の皆さんありがとうございました。 
 

 

 

〇夏休みの学校閉庁日について 

  今年度は８月１０日（木）～１６日（水）の期間を学校閉庁日とさせていただきます。生徒と

職員が心身を休ませる環境を整えるために設定しております。横浜市教育委員会からの指示によ

り学校閉庁日の部活動は実施しません。但し、大会等の関係で一部の部活動は生徒・保護者への

了解のもとで実施をする場合があります。 

  この期間は教職員が不在となるため、留守番電話対応となります。 

この期間の学校へのお問い合わせは控えていただき、緊急の場合は、横浜市教育委員会 南部

学校教育事務所 ℡８４３－６４０８【平日８：３０～１７：１５のみ対応】にご連絡ください。

ご協力の程、よろしくお願い致します。 

 

〇エレベーター設置を含めた大規模工事実施のお知らせ 

   ６月の学校だよりでもお知らせしておりますが、７月より工事が始まります。

夏休み開始の７月２１日より本格的なスタートとなりますのでご協力の程よ

ろしくお願いいたします。職員室のある B 棟裏の駐車場部分の生徒の立ち入

りは原則禁止となります。工事車両の出入りや活動範囲の制限など、特に部活

動への影響がありますが、安全に工事を進めたいと考えておりますので、ご不

便を掛けますが、ご協力の程、どうぞよろしくお願いいたします。また、Aコ

ープ裏側の細い歩道と学校の境のフェンス等改修も行います。近隣の皆様もご

理解とご協力をお願いいたします。 

 

〇事務室より  ＊ご不明な点がございましたら本校事務室までお問合せください。 

【学割証について】夏休みが近づいてきました。ご旅行の際に「学校学生生徒旅客運賃割引証」を利

用される方は随時お申込みください。申請書は学校 HP又は事務室に用紙がございます。なお、夏

休み中（休日及び閉庁日を除く）でも発行できます。 

【就学援助について】追加受付を行います。申請される方は、７月２８日（金）までに申請書を本校

事務室へご提出ください。なお、来月以降も随時申請を受け付けます。申請書の無い方は事務室へ

ご連絡ください。 

 

＜主な行事予定＞※状況によっては変更となる場合があります。 

７月１０～１４日（月～金） 個人三者面談 
  １９日（水） 大掃除 
  ２０日（木） 全校集会 
  ２１日（金） 夏季休業開始（～８月２７日） 

【８月１０日（木）～８月１６日（水）学校閉庁日】 
８月２８日（月） 夏季休業明け登校開始 全校集会 
  ２８日～９月１日（月～金） 教育相談 

３１日（火） 戸塚区子ども会議 
９月６～８日（水～金）  前期期末テスト 
   ７日（木） PTA主催 高校説明会 
  １２日（火） 地区別懇談会 


